

Месси пропустит матч Кубка Америки с Перу, чтобы лучше подготовиться к игре 1/4 финала (Гастон Эдуль)

Лионель Месси пропустит матч Аргентины с Перу на групповом этапе Кубка Америки.

Матч пройдет 29 июня (начало по московскому времени – 30 июня в 03:00). Аргентинцы уже обеспечили себе выход в 1/4 финала турнира.

Как сообщает журналист Гастон Эдуль, 37-летний форвард «Интер Майами» сегодня должен пройти медицинское обследование. В матче с Чили (1:0) он получил мышечное повреждение.

Ожидается, что игрок в любом случае пропустит матч против перуанцев, чтобы лучше подготовиться к четвертьфиналу.

Месси получил мышечное повреждение в матче с Чили: «У меня также пару дней болит горло и высокая температура, возможно, это тоже сказалось»

Игра-путешествие на Евро-2024. Что выберете: сосиски или пиво?